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POLITICA:	"TRASFERTE	ALLEGRE	E	SPESE	INGIUSTIFICATE	DEL
'MINISTRINO'	DEGLI	ESTERI	DELLA	GIUNTA	LORENZETTI”	–	UNA
INTERROGAZIONE	DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD):	“VERIFICARE	ANCHE
IL	RUOLO	DELL'ASSESSORE”
22	Luglio	2014
In	sintesi

Il	capogruppo	della	Lega	nord	all'Assemblea	legislativa	dell'Umbria,	Gianluca	Cirignoni,	ha	presentato	una
interrogazione	all'Esecutivo	di	Palazzo	Donini	per	fare	luce	sulle	spese	per	missioni	e	trasferte	sostenute	dalla
precedente	Giunta.	Cirignoni	auspica	che	Corte	dei	Conti	e	Procura	indaghino	sulle	spese	per	le	missioni	all'estero	di	un
collaboratore	della	presidente	Lorenzetti	e	chiede	come	mai	le	sue	spese	siano	state	liquidate	in	assenza	di
giustificativi.

(Acs)	Perugia,	22	luglio	2014	-	“Fare	piena	luce	sulla	gestione	di	missioni	e	trasferte	della	Giunta	Lorenzetti	nella
passata	legislatura,	che	solo	nel	2009	impegnarono	risorse	per	500	mila	euro”.	Lo	chiede,	con	una	interrogazione	a
risposta	scritta	rivolta	all'Esecutivo	di	Palazzo	Donini,	il	capogruppo	della	Lega	nord	all'Assemblea	legislativa
dell'Umbria,	Gianluca	Cirignoni.	

Il	consigliere	regionale	di	opposizione	spiega	che	con	l'atto	ispettivo	depositato	intende	“squarciare	il	muro	di	omertà
che	la	sinistra	ha	alzato	intorno	a	queste	vicenda.	In	particolare	chiediamo	conto	delle	spese	allegre	e	non	documentate
per	missioni	e	trasferte	sostenute	dalla	Giunta	Lorenzetti,	i	cui	nefasti	effetti	continuano	ancora	oggi	a	farsi	sentire	sul
bilancio	della	Regione	ed	a	tenere	impegnati	gli	uffici.	Pretendiamo	massima	chiarezza	sulle	spese	per	oltre	45mila	euro
sostenute	dal	collaboratore	assunto	dalla	presidente	Lorenzetti	con	compiti	di	direzione	delle	politiche	internazionali
della	Regione	(un	vero	e	proprio	ministro	degli	esteri	in	miniatura)	che	per	le	sue	missioni	all'estero	ha	goduto	per	tutta
la	legislatura	di	sostanziosi	anticipo	mai	documentati	almeno	fino	al	2014	anno	in	cui	(come	risulta	dalla	determina
2856/2014)	il	'ministrino'	presentava	parziale	documentazione	relativa	agli	anni	2007	e	2008,	giustificando	così
tardivamente	solo	il	20	per	cento	delle	spese	che	la	Lorenzetti	all'epoca	continuava	ad	anticipargli	senza	preoccuparsi
della	mancata	rendicontazione.	A	quanto	risulta	dall'atto	emanato	pochi	mesi	fa	dagli	uffici	regionali	–	aggiunge
Cirignoni	-	rimangono	ancora	ingiustificate	oltre	30mila	euro	di	spese	sostenute	dal	'ministrino'	tra	il	2007	ed	il	2010	e
molti	dubbi	a	nostro	avviso	permangono	sulla	documentazione	giustificativa	prodotta	dopo	ben	7	anni.	Auspichiamo	–
continua	-	che	su	una	questione	del	genere	si	accendano	i	riflettori	della	Corte	dei	conti	e	della	Procura,	a	cui	nei
prossimi	giorni	invieremo	l'atto	n.	2856/2014,	molto	chiaro	in	merito	a	questa	vicenda	che	conferma	come	la	presidente
Lorenzetti	si	comportasse	da	vera	e	propria	'zarina'.	Con	la	nostra	interrogazione	–	conclude	il	capogruppo	leghista	-
abbiamo	chiesto	inoltre	di	conoscere	gli	eventuali	rapporti	di	collaborazione	o	consulenza	che	ancora	leghino	il
'ministrino'	alla	Regione	o	a	società	ad	essa	facenti	capo	e	che	a	nostro	avviso	se	esistenti	andrebbero	immediatamente
rescissi.	Da	verificare	oltre	al	ruolo	dell'allora	governatrice	regionale	anche	quello	dell'assessore	al	bilancio	e	alle
risorse	umane,	sotto	il	cui	naso	sono	state	concesse	anticipazioni	benché	da	anni	non	venissero	giustificate”.	RED/mp
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